

备战双11 快递万元高薪招不到人

除快递员外,仓库管理员送货司机也成“急聘”对象

还有3周,就迎来第8个双11,不少人已经摩拳擦掌、开始往“购物车”里兴奋加货。而比“剁手党”们行动更快的,是全国快递行业。业内预计,今年的快递量将超10亿件。在南京,不少快递公司早在国庆节就开始“招兵买马”,除快递员外,仓储类、送货司机等岗位也成为“急聘”对象。为了提前“囤人”,南京还有快递企业开出月薪8000-10000元的高价,不过依然人员难招。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 王颖菲



资料图片

快件预测超10亿个,快递员成紧俏岗

去年双11当天创造了天文数字——912亿元成交额,4.67亿的物流订单。据国家邮政局初步预测,今年双11期间(11月11日至16日)全行业处理的邮件(快件)业务量将超过10.5亿件,比去年同期增长35%。前几天,菜鸟网络联合各大快递企业公布一组数据,预计今年双11期间,全行业将投入268万一线人员,较去年增长超过50%,干线车辆增长59%。

为迎战这场“消费盛宴”,全国快递行业早早开始准备。据百姓网招聘类数据统计,截至9月底,快递员岗位需求环比上涨52.5%。仓储管理员、送货司机等岗位需求上涨42.3%。

根据现代快报记者对一家求

职网站南京频道的统计,仅昨天一天,最新发布的快递员岗位数量就达310条。不少公司开出“高薪、提供电动车、包住”的条件,有的报出8000-10000元月薪,并对学历、年龄、工作经验不作任何要求。在网站上,快递员、仓库管理员标记为“南京招聘热门职位”。

提前一月动员,人员车辆场地都增加

顺丰快递南京公司相关负责人告诉记者,他们提前一个月就为迎战双11做准备。最重要的是人手,为调动员工积极性,工会每年都举办“送温暖”活动,在员工加班很迟的时候,送上热包子和排骨汤等。他们也会和劳务公司合作,招聘临时工,具体的人数和薪资都要根据市场需求作调整。

申通南京办公室主任则表示,国庆节前,总部就召开双11动员会,各网点在人员、车辆、场地的配备上都要增加。将起用临时员工,招聘兼职大学生。还会租大货车、加租周边仓库,以备不时之需。双11期间,老快递员的就餐补助和加班费都会提高。

虽然需求旺、待遇不错,但招人却不容易。“我们招了快一个月,全职的和临时的都在招,但只招到两个人。”市中心一家快递承包点快递员孙师傅说,承包点覆盖七八栋写字楼和六七个小区,这几年人员没增加,快递量却越来越多,大多数人还是嫌累。对双11的收入,孙师傅很期待。“前期以送为主,5天后就迎来退货高峰,所以11月平均每个快递员能多挣2000-3000元,最多的多挣5000多元。”

长江大桥哪天封闭,今日公布

怎么修及过江交通保障方案也一并公开

快报讯(记者 李娜)自南京长江大桥确定要封闭维修以来,大桥什么时候开始修一直备受市民关注。现在,这个谜底终于要揭晓了。现代快报记者获悉,南京市政府将于今天召开新闻发布会,宣布长江大桥正式封闭时间,并公布大桥维修期的相关实施方案及交通分流、保障方案。

现代快报记者在采访中获悉,长江大桥一旦宣布封闭日期,就意味着各项前期准备工作已经完成,下面就将进入施工阶段。此前,江苏省交通厅网站已经公布了两批大桥招标方案,分别为大桥南北引桥的非涉铁部分、正桥及涉铁引桥等标段,这两轮招标中施工内容均不包含桥面铺装。也就是说,

桥面铺装将在后面单独进行。作为大桥封闭维修改造的牵头单位,南京市公共工程建设中心将在今天向市民公布大桥维修改造工程前期准备工作情况及实施方案。

大桥封闭维修,市民最关心的过江交通解决方案也将于今天揭晓。此前交通部门在制定大桥封闭维修后的通行方案时,对于非机动车及行人拟采取“公交接驳、地铁疏解、轮渡辅助”的方式分流。目前,29条过江公交线路,已经分4批进行了调整,剩余的公交线路将于近日调整完毕。除过江公交外,拟定的分流方式还特别强调地铁和轮渡的换乘作用。具体的换乘方式,或将在今天的发布会上公布。

月底起,江北可扫码租公共自行车



手机扫一扫车桩二维码就可租车 公共自行车公司供图

快报讯(记者 李娜)现代快报记者从南京交通部门获悉,本月底,江北地区将上线“扫码租车”系统。今后,市民出门不必携带公共自行车卡,通过微信公众号“智骑江北”,也能通过扫码的方式租用公共自行车了。

据介绍,目前,江北地区的“扫码租车”系统前端设备升级改造已经完成。用于租车的二维码,就贴在公共自行车桩上,位于原刷卡区的上面。借助“扫

码租车”系统,持手机扫一扫这些二维码,就可以简单租车还车,实现原来实体卡才能实现的功能,省时、省力、更加便捷。

江北绿航公共自行车有限公司副总经理唐静芳表示,在传统的刷卡租车模式下,市民需要到售卡点办理购卡等相关业务。扫码租车业务开通后,市民可以通过手机进行在线电子会员办理、充值缴费,以及退还保证金等相关业务,实现无卡借车。

江苏遗嘱库一个月300多人预约

老人立遗嘱 95%以上涉及房产分配



在启动运行一个月后,中华遗嘱库江苏分库(简称江苏遗嘱库)昨天正式为预约老人办理遗嘱咨询、登记。据介绍,目前已经有300多位老人预约遗嘱服务,而其中95%以上都涉及到房产分配。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

昨天,现代快报记者赶到位于南京市青云巷31号的江苏遗嘱库第一登记中心时,一名老太太正在办理遗嘱登记业务。她膝下有一双儿女,“现在房子值钱,子女在老人去世后为争财产撕破脸的案例我看得太多了,所以我就想提前立个遗嘱,一碗水端平了,希望孩子们以后能和睦相处。”

办理遗嘱登记的老人大多有这样的心理。中华遗嘱库管委会副主任蔡盛介绍,江苏遗嘱库已有300多人预约,95%以上的都是为分配房产,6成以上多子女,大部分都在60岁到75岁之间。年纪最大的那名90岁老人有6个子女,但只想立遗嘱将财产留给其中1人。

77岁的张老(化姓)是江苏遗嘱库在江苏的首位预约人。他有多名子女,但老伴已去世,他现在就想把财产提前分配。根据法律规定,他可以立遗嘱将自己的那部分财产进行分配。但由于老伴生前没有立遗嘱,老伴的那

部分财产就存在争议。他表示,将回去与家人商定。

目前,遗嘱共有5种形式,分别是公证遗嘱、自书遗嘱、代书遗嘱、录音遗嘱和口头遗嘱。江苏锦隆律师事务所沈明律师表示,公证遗嘱的法律效力最高,其次是自书遗嘱、代书遗嘱,而录音遗嘱、口头遗嘱容易伪造或者胁迫订立,可能会产生纠纷。

蔡盛表示,江苏遗嘱库登记的遗嘱均为自书遗嘱。工作人员通过系统自动从22套遗嘱范本中组合出一份文本,根据老人意愿进行微调,由老人抄写,避免老人自己写的遗嘱因表述不严密而引发纠纷。为了保证遗嘱是老人本人意愿,在录像时,只有老人和工作人员单独相处。

沈明提醒市民,订立遗嘱时尽量选择法律效力高的形式,以免今后发生纠纷。此前有老人登记遗嘱后曾发生过诉讼,全国范围已经出现了3例需要中华遗嘱库出证的判例,法院全部认可遗嘱的法律效力。

律师周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动。有任何法律问题,都可前来咨询。

时间:本周日(10月23日)上午9:30开始

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打热线96060报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

交通小贴士:公交2路、26路、30路、46路青石街站下;地铁1号线、2号线新街口站下,从7号出口出。

上“有请律师”平台,律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

1.免费法律咨询 你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:30~17:00,我们承诺,律师会尽快给你答复。

2.律师费享受八五折优惠

为了回馈快报读者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

参与方式:1.拨打24小时服务热线96060;2.关注“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)



省中医院周日开展妇科义诊

快报讯(记者 安莹)10月23日(周日)上午,江苏省中医院将开展卵巢功能低下性疾病的中医药膏方调理妇科义诊活动。届时,医院将组织多位知名

妇科专家现场坐诊,针对女性健康、保健问题以及冬令膏方进补问题进行评估、咨询及科普。义诊时间:10月23日上午8:30-12:00。

三汊河大桥施工 307路临时绕行

快报讯(通讯员 许兵 记者 李娜)现代快报记者从南京市客管处获悉,因三汊河大桥南段施工,公交车由北转有恒路无法通行,江南公交307路于10月25日(周二)首班车起临时绕行调整。另外,因公交“草场门大桥东”站点位置调整,向东移动约110米,多条公交线路在新站点停靠。

307路自“农贸市场”站起,临时调整经江东北路、定淮门大街、漓江路回原线。临时增停“江东北路·三汊河”、“舸舫西园”,原单边“三汊河”、“新河二村”站不再停靠。

原西侧辅道上的“江东北路·三汊河”站,将临时迁移在快车道上,乘客上车请走人行横道至候车区。